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Інтернет-магазин – це впровадження реалізації своїх товарів і послуг по 

всій країні. Зараз дуже велика кількість сайтів з можливістю здійснення 

покупок. Тому дуже важливо перед початком розробки сайту правильно обрати 

бізнес-нішу, в якій ви відчуваєте впевненість. Окрім цього треба провести 

аналіз сайтів-конкурентів.  

У якості товарів, яких планується реалізувати продаж, було обрано 

тенісну продукцію. В Україні невелика кількість інтернет-магазинів для людей, 

що займаються тенісом, тому не буде надто складним просування сайту. Також 

тенісні товари малогабаритні, тому їх легко зберігати навіть вдома. 

Дизайн логотипу сайту та сторінок магазину був створений в програмі 

Adobe Photoshop. За основу логотипу (рис. 1) було взято спрощене зображення 

ракетки та м'яча, а також накреслення назви магазину з заміною слова «for» на 

цифру 4. Макети сторінок відповідають усім вимогам верстки: кожен елемент 

представлений в окремому шарі; оформлення посилань вказано в трьох 

статусах: звичайне посилання (link), посилання при наведенні курсору (hover 

link), відвідане посилання (visited link); секції сайту згруповані по папкам з 

назвами.  Елементи були розташовані за допомогою системи сіток Bootstrap. 

Макет головної сторінки наведений на рисунку 2. 

Сайт був розроблений на CMS OcStore. Цей движок орієнтований на 

створення зручних та надійних інтернет-магазинів. Він дозволяє розробляти 

багатомовні та мультивалютні сайти з різними методами оплати та способами 

доставки товарів. 
 

       
 
     

 

               

Рисунок 1 Логотип Рисунок  2 Макет головної 
сторінки 

 

В результаті роботи було розроблено сучасний інтернет-магазин, який 

зручний та легкий в користуванні. Сайт адаптовано під різні розміри екранів та 

перевірено на кросбраузерність. Адміністратору сайту доступне редагування 

усього контенту без змінення коду сторінки через адмін-панель.  Розроблений 

магазин може стати початком ведення успішного бізнесу, їм може 

користуватися будь-яка компанія, яка реалізує продаж товарів для тенісу. 


